

姓名：[REDACTED] 年級：八 中心：信義 課輔班級：永中

閱讀日期：103年12月27日 學輔員簽名： 老師簽名：

看完【金氏王朝-北韓】的相關文章及報導後，請挑選有興趣的部份進行心得發表或是將所讀過的文章重點做摘要整理，文字、繪圖、剪貼……等形式都可以。

學習單完成後，可經由學輔員投稿至教學組，你的作品將有機會刊登於博幼官網上！

看完這一篇金氏王朝的文章之後，真的讓我發覺到他們不但沒有自由，而且
也沒有食物能夠飽足他們，他們就只能夠吃樹皮、雜草，那邊也有很多
很嚴厲的律法，不像台灣一樣，都有著言論自由，如果換做是我在那邊當
一輩子的居民，我一定會受不了。其中有一篇讓我覺得很震驚，就是連他們小
孩的課程內容都是在討論痛打美軍的議題，天啊！這都超誇張的，
反正就是給他們從小就開始洗腦。其中裡面有一位名字叫做「朴延善」的一
位姐姐，我覺得她不但很勇敢，而且也很有勇氣的帶著她從小被對待的
種種困境，夢魘宣傳給大家，同時也讓大家更知道北韓人民的困境，也讓
北韓人民的生活能獲得支援！看完這一篇文章之後，同時也讓我發覺
到，其實我們生長在這個台灣就非常的幸福了，讓我更想要珍惜在台灣
的每個人、事物，真的很慶幸！雖然我們不能親自過去幫他們解危，但
我們就在背後默默為他們禱告，祈求上帝能夠賜下平安、祝福，北韓加油！！



老師評語：

文章流暢，情意懇切！

很喜歡這篇文章
你所表達的情感。

12/3

[REDACTED] 師